

# После того как выступили „Известия“

**П О Е Т** В реплике, на-  
**У Т Е С О В** зван н о й «Бес-  
тактность» («Из-  
вестия» № 251),  
композитор Никита Богословский  
выражал недоумение по поводу  
того, что при переозвучивании  
широко известной музыкальной  
кинокомедии тридцатых годов  
«Веселые ребята» из фильма была  
изъята фонограмма (как речевая,  
так и песенная) с записью голоса  
Леонида Утесова, исполнявшего,  
как известно, в картине главную  
роль.

Председатель Комитета по кине-  
матографии при Совете Министров  
СССР А. В. Романов сообщил  
редакции, что фильм «Веселые ре-  
бята» будет восстановлен в перво-  
начальной редакции и выпущен на  
экраны страны.

**„ИЗВЕСТИЯ“**

**г. МОСКВА**

**21 ДЕК 1966**

*Кинематограф*